

长江中游城市群达成抱团合作共识

联手打造中国第四极



中三角示意图

江中游城市群的宏大战略在江城温暖的春阳里谋篇布局。

23日,长江中游城市群省会城市首届会商会在武汉举行。长沙、合肥、南昌、武汉四省会城市达成《武汉共识》,将联手打造以长江中游城市群为依托的中国经济增长“第四极”。

按照《武汉共识》,四省会城市将在九个层面深入开展合作,包括:共同谋划区域发展战略;推动自主创新、转型发展合作;推进工业分工合作;共同推进内需发展和区域开放市场体系建设;共同推进交通基础设施建设;推进生态文明建设;共同建设文化旅游强区;共建公共服务共享区;共建共享社会保险平台。

四省会城市将建立市际联席会议制度,每年定期召开一次联席会议,确定1至2件主题工作。同时,各市分别组建领导小组,建立四城市部门对接机制、信息互通和情况通报制度、咨询机制、民间交流机制等,加强交流,落实合作。

与此同时,四省会城市交通、科技、商务、卫生等11个部门也分别签署框架协议,将加强交通基础设施建设,推进科技资源相互开放和共享,鼓励科技成果、科技人才、创业资本等科技要素流动,建立医疗服务共享和新型农村合作医疗实现跨市结算等。

近年来,长江中游四个省会城市去年GDP增速明显,均远超7.8%的全国平均水平。以长株潭城市群、环鄱阳湖城市群、皖江城市带、武汉城市圈为主体的长江中游城市群,发展势头强劲,已成为我国经济发展最活跃的区域之一。

国家发改委地区经济司司长范恒山认为,武汉的钢铁、装备制造、光电子产业发达世界领先,长沙的文化产业和工

程机械业,合肥的家电制造业,南昌飞机光电光伏、大飞机及零部件等行业在整体集群内明显发挥带动作用。

湖北省委常委、武汉市委书记阮成发表示,《武汉共识》以及四省会城市11个部门之间合作协议的签订,标志着长江中游城市群建设进入到全面推进阶段,将中国经济增长“第四极”。

湖南省委常委、长沙市委书记陈润儿,安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣,江西省委常委、南昌市委书记王文涛,长沙市市长张剑飞,合肥市市长张庆军,南昌市市长陈俊卿,武汉市市长唐良智出席会商。

据悉,“长江中游城市群省会城市会商”明年将移师长沙。



本报综合消息 长江中游城市群达成《武汉共识》。

初春的绿芽萌动着生命的力量,和煦的春风刷新季节的更替,一个汇聚长

国内最大光影秀

元宵大美江城

光影3D秀大美江城,百万市民闹别样元宵。24日晚,国内最大的光影秀在汉口沿江大道上演,3万名现场观众、百万电视观众、亿万网民,共享一场高科技的光影盛宴。

江汉关、好百年饭店、长航大楼、汉庭酒店,化身巨幅银幕,36台工业投影仪射束束激光,在银幕上“作画”。晚上8时,光影秀正式开场。

江汉关的巨钟,将时间“拨回”3500年:一只火凤腾空而起,来回穿梭,冲入钟盘,化为红日,寓意楚文化开端。“历史穿越之旅”由此展开:盘龙城、三国赤壁之战、明代三镇图、辛亥首义、中山舰、长江大桥、地铁……完美演绎出武汉的变迁和新貌。(据《湖北日报》)



武汉男子一夜情患恐艾症

每10余天检测1次

本报综合消息 吐口唾液就能查艾滋病?25日,陪儿子到医院进行第9次艾滋病毒(HIV)检查的张女士,烦心不

已。

张女士的儿子小宋今年24岁。去

年10月初,他和一位女孩发生了一夜

情。由于没采取防护措施,小宋越想越怕。10月底就到武汉市中心医院做HIV抗体筛查,结果为阴性,提示未感染。

他寝食难安,11月底路过一家药店时发现,有一种声称可以通过唾液检测艾滋病的试纸,花了400元买回家。晚上悄悄地检测,竟然是弱阳性!这让他

差点崩溃,凌晨3点,他带着试纸再次来到中心医院,要求重做检测。

医生告诉他,血清HIV抗体检测更正规,可信度更高。虽然多数人的“窗口期”为2-6周,但疾控中心主张3个月后再复查若正常,即可放心。

协和医院皮肤科冯爱平教授说,国家规定:只有标准实验室才能进行艾滋病筛查,结果为阴性可直接排除艾滋病感染;若为阳性,还需到疾控中心实验室进行确认。因此,不应盲目依据试纸结果给自己扣上艾滋的帽子。

冒充高富帅专钓酒吧单身女

一男子被判有期徒刑5年

本报综合消息 男子通过微信结识酒吧内的单身女,以谈恋爱为名,骗走3名单身女子7.2万元。18日,谭某因诈骗罪被江岸区法院判处有期徒刑5年,罚金1万元。

28岁的谭某是某大型公司司机,开一辆奥迪轿车。前年7月,谭某在某酒吧玩时,通过微信认识了同在酒吧的李某。闲谈中谭某谎称,自己经营一家物流公司,家境优越。为进一步取得李某信任,谭某还称,奥迪轿车是父亲的,自己刚买了一辆奔驰轿车还未取。李某

闻听此言,对谭某产生好感,不久与他成为情侣。此后,谭某多次以公司资金周转紧张为由,两次向李某借款3万元。2011年7月,谭某以相同方式,在酒吧结识年轻女子宋某、胡某,借款4.2万元。借钱后,谭某人间蒸发。

李某发现上当后报警,去年4月21日,谭某被公安机关抓获。



拍卖招商信息

一、3月6日拍卖:1、咸宁市桂乡大道两旁11块高立柱广告牌三年使用权。两面参考价:12.6万元/个/年;三面翻参考价:35万元/年。位于咸宁市景区迎宾大道,视野开阔,车流量大,是企业立形象的最佳选择。2、通城县质量技术监督局办公楼部分房产,起拍价:180万元。

二、3月22日拍卖:赤壁市新车汽客运中心旁11.52亩商住地块。容积率<2.5,竞买保证金:450万元,起拍价:860万元。地处新城区中心地段,

两面临街,紧邻火车站。人流量大,投资小,回报率高。
三、招商:牌号为鄂L02391金龙KLO6758E3型客车一辆,初登日期:2009年8月,参考价:8.8万元。
联系电话:0715-8278999
1397517731(章)
13036189990(梁)
13972817202(江)
有意者请与我公司联系,了解详情!

湖北泉盛拍卖有限公司
2013年2月27日

餐馆转让

位于温泉月亮湾附近现有一家正在营业中的豪华餐馆急需转让,有意者请与周女士联,电话:15272720449、13177449570

世巨装饰工程有限公司总经理吕世巨
温馨提示:
选择您和您家人的健康请选择世巨;
选择世巨等于选择了环保;
先装修后付款
保质保量,保工期,包您满意。
公司地址:咸宁市温泉体育路43号
咨询电话:13972829966,13797791188吕先生

遗失声明

湖北和安教育服务有限公司咸宁分公司遗失税务登记证正本,证号为:鄂咸国税字42120006651876号,特声明作废。

湖北宏宇建筑工程有限公司遗失贷款卡,卡号为421201000049915,特声明作废。

李建新遗失《就业失业登记证》,号码为4212022012000123,特声明作废。

童立球遗失土地证,证号为1008022号,特声明作废。

武汉大病保险4月实施

自费超8000元最低报销50%

本报综合消息 按我省城乡居民大病保险的工作部署,武汉市大病保险将于4月实施。根据初步拟定的方案,新农合和城镇居民医保的参保患者报销规定部分后,如果自费超过8000元,可再报销50%-70%。

武汉市卫生局局长李滔对记者表示,大病保险主要针对自费费用较高的医保病人,由政府主导、商业保险公司承办,报销时间可以追溯至今年1月。据介绍,以一名乳腺癌患者为例,住院累计花费10万元,新农合报销75%,自费2.5万

元。大病保险实施后,自费的2.5万元可再报销50%-70%,具体报销比例需根据自费金额划分,目前尚未公布。

李滔透露,大病医保的筹资标准不低于每年25元/人,全部由财政负担,不用参保人额外花钱。该政策目前只针对新农合和城镇居民医保,职工医保暂未纳入其中。

此外,武汉市将首先在农村基层医疗机构试点“先看病后付费”,然后向其他医疗机构逐步推开。今年可能会在蔡甸区新农合统筹区内的定点医院先行试点。

天门涌现一批“田间富豪”

一年种地收入20万

本报综合消息 23日,沈社清又换车了!

在天门市华丰农机专业合作社门前,社员沈社清娴熟地驾着一辆本田CRV倒进空地。

见到记者,这位55岁的农民一脸憨厚的笑容。

沈社清说,这两年,自己在天门城区为两个儿子每人买了一套房子,自己也刚换了新车。“去年一年的收入有20万元以上,手里有钱哩。”

在华丰,全社158位社员和沈社清一样,靠种地为生,但收入却堪比城里企业高管,成为活跃田间的“隐形富豪”。

“过去干死干活,一亩地一年能赚个3000元就不错了。”对于20

万“年薪”的疑问,沈社清告诉记者,人社后的主要收益有固定收入和额外收入两大块。

固定收入是社里每年分下来机械化耕作500亩流转田的工作量,每月3000元工资,一年3.6万元。

额外收入包括:一是对外作业费。合作社除了耕作自己的流转田外,每年还揽下周边乡镇50万亩的“订单”,拥有2台插秧机的沈社清,这项收益达7万元。二是股份分成。2007年合作社成立时,参股标准为4万元/股,沈社清带家里2台农机入社,获得2股。去年,每股分红6万元,一次拿到12万元。

此外,社里经营利润的5%,用来给每个社员缴纳公积金,去年每人收入为2000元。

云梦农户兴养“慢生鸭”

一年纯赚近400万元

本报综合消息 按常理,鸭子长得快越快鸭农越赚钱。

在湖北云梦、京山等地,一些鸭农却养起了“慢生鸭”。

2月23日,农历正月十四,明媚的春光下,云梦县吴铺镇秀才村三组的一处塘堰里,鸭农黄丰成的3000多只麻鸭成群结队,嘎嘎直叫,在水面上追逐撒欢。

黄丰成告诉记者,这些野外放养的鸭,长得慢,是“慢生鸭”,也是生态鸭,健康鸭,早就被周黑鸭公司订购了。

一般情况下,麻鸭用浓缩饲料喂40多天就达2公斤,可出栏上市。但黄丰成放养的这群麻鸭,养了40多天才1公斤出头,再养2个多月才能出栏。

黄丰成说:“由于不能喂有添加剂的浓缩饲料,这些鸭只能在自然环境捕食,辅之以麦麸、玉米、谷糠和青饲料。生长周期虽长,但肉质好,价格高,更有赚头。”

近年来,在湖北周黑鸭食品有限公司的引导下,云梦鸭农逐渐形成了养“慢生鸭”的科学理念。50多户鸭农成立了畜禽养殖专业合作社,统一购买鸭苗,统一按公司规定饲养,统一将产品上交公司。黄丰成去年养了2万多只鸭,赚了10多万元。他说:“与周黑鸭合作后,鸭不愁销,价格也有保证,规避了市场价格波动风险,收益有了保证。”

去年,这家合作社出栏“慢生鸭”78万多只,总收入4300多万元,农户纯利近400万元。在龙头企业引导和合作社的示范带动下,附近应城、天门、仙桃等地的鸭农也开始养起“慢生鸭”。

圈中拾贝

大冶一局长上班打麻将被免职

该市通报查处36人

本报综合消息 22日,大冶市纪委对春节前明察暗访情况进行通报,7个乡镇、18个部门单位共36人受到了查处。

据介绍,该市在1月11日至23日对各乡镇、部门单位执行工作纪律、服务企业的有关情况共进行了9次明察暗访。

据通报,1月11日下午3时,大冶市水产局书记、局长王某和市场管理局负责人叶某,在大冶城区外滩壹号茶楼3楼包间带彩打麻将被查获。

当天,金牛镇人大主席团副主席殷某、政协联络处副主任胡某、统计站站长沈某,政府企办司机徐某等4人在金牛镇点茶楼2楼包间带彩打麻将被查获。

大冶市纪委暗访组暗访时发现,该市规划建设局、水务局、物价局、民政局等14个部门单位19名工作人员因上班时间上网看电影、玩游戏、炒股、购物等问题被查获,分别给予相应处分。

潜江国土干部

上班浑身酒气被免职

本报综合消息 潜江市国土资源局25日对媒体表示,经核查,20日下午,交易中心4人在岗,2人请假,6人因公外出办事,但工作去向牌上未予以注明,办公室未掌握人员去向;监察支队姚某因家里来客中午饮了红酒,胡某伏在桌上,虽未睡觉,但其工作形象不端。

潜江市国土资源局党委研究决定,对监察支队工作中餐饮酒人员给予免职处理;对上班精神不振人员在全系统通报批评,作出深刻检查;对监察支队及其负责人给予通报批评,对该负责人进行诫勉谈话;对交易中心及其负责人给予通报批评。